AAMIANOZ I'ANNHZ § AATEBPA B’ AYKEIOY Z

MAGHMATIKOZ

KPITHPIO A=IOAOMHZHZ
( TPAMMIKA ZYSTHMATA - IATOTHTEE SYNAPTHZESN)

OEMA 10°;
A) TT6Te pia ouvdptnon f pe medio opiapol A Ba AéyeTal yvnoiwg avfouoa oto A;
B) Na xapaktnpioete Ti1¢ mapakdTw mpoTdoeiC owoTEC 1 AdBoC.

1. Mia ouvdpTtnon dpTia cival TdvTa yvnoiwg povoTovnh oto Tedio opiopoU ThG.

2. Av pia ouvdpthon f eival TepITTA oTo aUvoAo R kai A(-1,2) onpeio ThG Ypa@IkAC ThG
TapdoTaong T6Te To onpeio B(1,-2) cival emiong onpeio TNG Ypdg@IkAG ThG TapdoTaong.

3. H ypayikn mapdotaon Tng ouvdptnong g(x) =2(x + 1)3 —5 TpoKUTITEI Y TRV HETAKIVNON
oTo emimedo Twv aévwy TNG YpA@IKAG TtapdoTaong Thg ouvdptnong f(x) = 2x°, mdvw oTov
afova Twv x de€1d katd 1 povdda kar mdvw oTov dova Twv y TPog Ta KATw KaTd 5 povddeg

Bx—y = —1
OEMA 2°: q) Na AUoeTe To oUoThua { XY
3X+y=2

p) Na oxedidoeTe TI¢ €UBEgieg (81) :5x—y=-1 kai (82) 13X +Y =2 .Kal va epUNVEVUCETE YPAQIKA TO
amoTéAEOUA TOU @) EPWTAUATOC

OEMA 3°:

270 diItAavo oxnua PAETTETE TNV Ypad@IKA TTapdoTaon Hidag
ouvdpTthong f .

a) Na ppcite To medio opiopol Tn¢ f.

p) Na ppeite To oUvoAo Tipwv TG f.

v) Na AuBci n e€iowon f(x) = 0.

d) Ta akpdTtara Tng f Kkai o1 avTioToIXEC TIHEC TWV X .

€) Na peAeThoeTe Thv f W¢ TTPOC TNV HovoTovida.
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OEMA 4°: Aivetai n ouvdpthon: f(x )=

a) Na ppeBcei 1o edio opiopol TG f.
p) E€etdoTe av n f civail dpTia A tepiTTA. ( va dikaioAoyAoeTe Thy amdvTnon oag )

KAAH ENAZXOAHZH !l



